本版编輯:李咏梅 美編:高如哈 2022年7月28日 星期四 管 理・服 务

提升行政执法规范化水平 助力营造法治化营商环境

巴彦淖尔讯 即日起,巴彦淖尔市公 安局交管支队在全市开展为期3个月的 提升行政执法规范化水平专项行动,教 育引导广大民警将法治思维和法治方式 运用到具体工作中,自觉养成依法执法、 依法办事的良好行为习惯, 做到知法守 法、文明执法、遵循程序、公平公正、廉洁

此次专项行动,支队、各大队将紧紧 围绕加强队伍建设、提升执法效能、整治 突出问题、建立长效机制、选树先进典型 "五项任务",以提高群众满意度为目标, 以加强队伍建设为抓手, 以整改突出问 题为主线,以健全体制机制为导向,不断 提高政府依法行政能力和水平, 助力营 造公平公正的法治化营商环境,建设-

支信念坚定、执法为民,敢于担当、清正 廉洁的行政执法队伍, 努力让人民群众 在每一个执法行为中看到风清气正,从 每一项执法决定中感受到公平正义。

行动中,支队、各大队将聚焦党的十 九大以来国务院大督查、中央环保督查 通报、反馈、公开发布的有关破坏营商环 境,以及影响执法公平公正的典型案例,

集中开展警示教育, 引导全体民警以案 为戒,警钟长鸣,增强警示教育的针对性 和实效性。支队、各大队将在严格落实行 政执法"三项制度"、健全完善行政执法 信息化建设、行政处罚裁量权基准、健全 系统内部监督等方面查缺补漏,建立健 全制度机制,做到"政治效果、社会效果、 执法效果"有机统一。

交通安全宣传进牧区

为切实加强农 牧区道路交通安全 管理, 有效预防和 减少农牧区各类道 路交通事故的发 生,7月16日,乌 兰察布市公安局交 管支队察右后旗大 队开展了交通安全 宣传进牧区活动。 活动中、宣传民警 给群众讲解了酒驾 醉驾、无牌无证、不 系安全带的危害 性, 倡导广大群众 增强交通安全意识 和自我保护意识 做到安全文明出

赵佳丽 摄



整治交通秩序 交警助力创城

阿勒腾席热讯 为深入推进创城工 作. 鄂尔多斯市公安局交管支队伊金霍洛 旗大队全警动员、全员上路、全力以赴,对 问题隐患大排查、大整治,坚决打好创城 攻坚战。

大队重点整治车辆乱停乱放违法行 为,进一步优化了道路通行秩序。针对辖 区易拥堵路段、重点时段,大队制定了交 通秩序整治方案,实行定岗定责,确保道 路交通安全、有序、顺畅。同时,执勤民警 加强对不文明交通行为的纠违和劝导,进 一步提升了市民的文明出行意识。在道路 交通日常管理工作中,大队采取24小时 动态巡逻管控,加大夜间巡逻检查频次和

密度,不断提升执法管控效能。在重点区 域、重点路段整治酒驾醉驾、涉牌涉证、 "三超一疲劳"等严重交通违法行为的基 础上,大队将整治范围向镇区、农村公路 延伸。上半年,大队共查处各类交通违法 行为 47262 起,其中酒驾 244 起(醉驾 143 起)、无证驾驶51起。 (高卓荟)

男孩负气离家出走 民警发现平安送回

呼和浩特讯 因和家长发生矛盾, 男孩儿一气之下竟在夜半时分离家出 走,幸好被夜巡民警及时发现,平安 将其送回家中。

7月20日零时许,呼和浩特市公 安局交管支队回民区大队公路中队民 警在辖区道路巡逻至上行线时,发现 路边栏杆上有一个小小的身影。民警 停车上前查看,发现竟是一名10岁左

右的男孩儿独自坐在栏杆上,看起来 情绪低落。出于安全考虑, 民警将男 孩儿带到了岗亭。

面对民警的询问,男孩儿刚开始 一言不发,后来经过民警的耐心劝 导. 男孩儿终于说出了实情。原来孩 子在当天晚上和家长吵了一架,一气 之下离家出走,并沿着道路漫无目的 地行走,走累了就在栏杆上坐下休

息,恰好被民警发现。在询问到男孩 儿的详细家庭地址后, 民警立刻开车 将其送回家中,并一路上继续做男孩 儿的思想工作。把男孩儿送到家后, 民警向孩子的家长讲述了事情的经 过,并提醒家长要注意跟孩子沟通的 方式, 孩子家长对民警表示由衷地感

(张景荣)

进城务工勿忘安全 "一盔一带"牢记在心

巴彦淖尔讯 进入夏季以来, 巴彦 淖尔市公安交管部门针对进城务工人 员交通安全意识淡薄的实际状况,组 织开展集中宣传劝导活动,全力做好 夏季道路交通事故预防工作。

支队和各大队加强警企协作,联 合行业主管部门、行业协会、本地龙头 企业,按照"谁聘用、谁负责"原则,推 动企业和中介机构落实主体责任,制 定安全制度, 定期开展员工交通安全 宣传教育,将交通安全知识作为入岗 培训、月度学习重点内容,与员工签订 交通安全保证书。支队、各大队组织民 警走进外卖、家政服务等进城务工人 员较为集中的企业,以"戴头盔、安全 行"为主题开展宣讲活动,通过发放宣 传资料,讲解典型事故案例等形式,提 醒外来务工人员一定要牢固树立"生 命至上、安全第一"的意识,守法文明

同时, 支队建立了辖区企业安全 员微信群,定期向企业职工推送警示、 提示类交通安全信息,扩大了宣传范

包府交管大队开展 夜查统一行动

鄂尔多斯讯 为推进落实"减量控 大"工作,进一步深化"百日行动"工 作,预防和减少道路交通事故的发生, 7月22日至24日,鄂尔多斯市公安局 交管支队包府大队开展了夜查统一行

行动中,大队紧盯重点时间、重点 路段、重点车辆及重点人员,严查酒驾 醉驾等严重交通违法行为,坚决做到 发现一起、查处一起、处罚一起、教育 一起。同时,执勤民警向过往驾驶人宣 传酒驾醉驾违法行为的危害性, 引导 广大交通参与者自觉摒弃交通陋习, 安全文明出行。

据统计,此次专项整治行动共查 处交通违法 140 起,其中酒驾醉驾 7 起,切实形成了高压严管态势,营造了 安全、畅通、有序的道路交通环境。

(戈婧)



■近日, 乌兰察布市公安局交 管支队卓资县大队全警出动, 在辖 区范围内开展夏季交通安全专项整 治行动。行动中,民警在农村道路加 大对无证驾驶、酒后驾驶以及低速 载货汽车非法载客等各类严重交通 违法行为的查处力度,深入辖区"两 客一危一货一面"企业,与企业负责 人及驾驶人开展座谈。同时,大队开 展"一盔一带"等主题宣传活动,教 育引导广大群众自觉养成文明出行

的习惯。

(石辉)

■近日, 乌兰察布市公安局交管 支队察右前旗大队组织警力对骑乘 电动车不戴安全头盔、驾乘机动车不 系安全带等违法行为进行集中整治, 扎实推进"一盔一带"安全守护行动。 行动期间,民警在重点路段,采用设 卡与动态巡逻相结合、教育与处罚相 结合的方式,严查骑乘摩托车、电动 车不戴头盔、机动车驾乘人员不系安 全带等交通违法行为,取得了良好的 整治效果。

(石君)

■7月24日晚,乌兰察布市公安 局交管支队丰镇市大队开展了夜查 统一行动,严查酒驾醉驾等交通违法 行为,坚决做到逢车必查、违法必究, 形成了严查严管严处的高压态势,营 造了人人拒绝酒驾的良好氛围。

(何华林)

■为进一步强化农村群众的道 路交通安全意识,创造良好的道路交 通环境,7月18日,乌兰察布市公安 局交管支队察右后旗大队组织民警 深入辖区村庄开展交通安全宣传教 育活动。民警现场发放了《致广大农 民朋友的一封信》,并对群众提出的 有关交通安全方面的问题进行了解 答,进一步增强了群众的交通安全意 识,为预防和减少道路交通事故夯实 (乔学东) 了基础。